Nyhetsbrev december 2023

Nya träd vid infarten
Prydnadsapelträden på framsidan av huset var gamla och i ganska dåligt skick. Styrelsen beslöt att ta ner dem och i stället plantera tio praktrönnar. Det är en fin sort med stora röda bär. 
[bookmark: _GoBack]    Platanen på trädgårdssidan utanför A-trappan hade två toppar. I stormen i oktober förlorade trädet en topp. Den kvarvarande toppen sågades ner och trädet beskars genom så kallad hamling. 

Levande ljus och brandsäkerhet
Visst är det mysigt med massor av levande ljus, men de innebär också en brandrisk. 
Släck alltid levande ljus när du lämnar ett rum.  Lämna alltså aldrig levande ljus obevakade. Ha inte ljusstakar av trä eller annat brännbart material eller dekorationer som kan brinna på ljusstakarna. Ställ aldrig flera värmeljus för nära varandra. 
   Du är skyldig att ha en fungerande brandvarnare. Kolla om dina brandvarnare fungerar och byt batteri om det behövs. Saker du inte får plats med i ditt förråd eller som du vill bli av med får du inte ställa i källargångar av bland annat brandsäkerhetsskäl. 
   Du kan köpa en ny brandvarnare med 10-årsbatteri från föreningen för 120 kr.

Sopstationen
Stora wellpappkartonger som du får vid inköp av t.ex. tv-apparater och dammsugare ska du själv transportera till återvinningscentralen på Gastelyckan. Andra kartonger måste tryckas ihop eller skäras sönder innan man kastar dem. När du kastar plast är det bra att du trycker ner plasten lite i kärlet. Då får man plats med mycket mer. 
Påsar för matavfall finns i tvättstugan. Kärl för lampor och småelektronik finns i cykelkällaren. 
   Farligt avfall måste du själv lämna på återvinningscentralen på Gastelyckan. Möbler och annat skrymmande avfall får aldrig ställas utanför sopkärlen utan ska också lämnas på återvinningscentralen. Föreningen har ingen vaktmästare som kan sköta sådana transporter. 

Vattenskada
Styrelsen erinrar om den lagändring som innebär att du måste ha styrelsens tillstånd för att göra vissa förändringar i din lägenhet. Det gäller särskilt ledningar och bärande konstruktioner. 
   Läs stadgarna eller kontakta styrelsen för att få veta vad som gäller. 
   Nyligen fick föreningen en vattenskada genom att värmesystemet tömdes på vatten som rann ut i källaren. Om du bor på översta våningen och ditt element är kallt och behöver luftas så kontakta styrelsen.
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