Nyhetsbrev oktober

Avgifter
Styrelsen har efter beslut om budget beslutat om en höjning av månadsavgiften med 2% för 2024. Parkeringsavgifterna är oförändrade.
[bookmark: _GoBack]    Det händer att din förbrukning av el och vatten inte kommer på avin för rätt månad utan senare. Det är något som ligger utanför styrelsens kontroll. 

Gräsklippning
Tack alla som hjälpt till med gräsklippningen under säsongen. 

Grillplatsen
Nu är plattsättningen klar som vi skrev om i förra nyhetsbrevet. Det kommer senare att bli en låg mur runt plattorna som man kan sitta på. Det som man schaktade bort har blivit en liten kulle som till exempel kan användas som pulkabacke om det blir snö. Eftersom trädgårdsmöblerna kommer att stå på plattorna behöver vi inte längre tänka på att se till att gräsmattan är fri från möbler.

Fixardagen
Den 22 oktober är det säsongens sista fixardag. Vi hoppas att alla som kan ställer upp några timmar för att göra i ordning vår utemiljö inför vintern.

Cykelstölder
Två elcyklar har blivit stulna. De stod i cykelstället vid C-ingången. Ställ in din cykel i cykelförrådet för att undvika stölder.

Entrédörrarna
För att undvika inbrott och att obehöriga kommer in i huset och stjäl eller anlägger eld är det viktigt att entrédörrarna hålls stängda. Och håll dörren under uppsikt om du behöver ställa upp den till exempel vid in- och utflyttning.

Takantenner
Föreningen har ett avtal om takantenner som ger föreningen en årlig inkomst. 
Nu har tre nya takantenner monterats på taket och ny utrustning satts in i undercentralen.
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