Nyhetsbrev mars

Årsstämma och extra föreningsstämmor under våren
Under våren kommer vi att hålla fyra stämmor:
21 mars extrastämma 1 stadgar
25 april extrastämma 2 stadgar
23 maj årsstämma
31 maj extrastämma balkong

Fixardagar
[bookmark: _GoBack]Årets fem fixardagar kommer att bli den 12 mars, 19 april, 11 juni, 13 augusti och 22 oktober. Skriv in dagarna redan nu i din kalender så att du kan delta. Förutom att vi sparar pengar genom att fixa själva får du en trevlig dag med dina grannar. De som kommer på fixardagarna får en liten överraskning.

Fester i trädgården
För att undvika att det finns två större fester samtidigt ska du mejla Mai (mai.parada@gmail.com) och berätta vilket datum du planerar att ha fest. Redan nu är trädgården bokad den 13 juni för en studentfest.

Balkonglådor och annat
Under stormen i februari föll en balkonglåda ner. Tänk på att det är förbjudet enligt föreningens ordningsregler att ha balkonglådor och annat som hänger utanför balkongräcket.

Elstödet
Föreningens elpris för februari är 3 kr inkl. moms. Från och med mars månad räknar styrelsen med att elpriset faller och föreningen kommer i maj att kunna få elprisstöd från staten. Elprisstödet kommer styrelsen att återföra till medlemmarna i form av lägre pris.
Elpriset som föreningen tar ut kommer därför att halveras dvs. bli 1,50 kr/kWh från och med mars 2023. 

Extra föreningsstämma den 21 mars
På hemsidan finns förutom dagordning, styrelsens förslag till stadgeändring och motivering nu också Bostadsrätternas stadgemall, länkar till bostadsrättslagen och SBC:s kommentarer till lagändringen.

Målning av tvättstuga, torkrum och mangelrum
Vi får en fräsch och fin tvättstuga! Vecka 12, den 20–24 mars, kommer Stoby måleri att måla om väggar, tak, dörrar och snickerier i tvättstuga, torkrum och mangelrum. Då kommer tvättstugan att vara stängd. 
