Nyhetsbrev i mars 2022

[bookmark: _GoBack]Städdagen
· Ett tack till alla som ställde upp på städdagen.
· Som vi informerat om anlitar vi inte längre Riksbyggen för att plocka skräp som blåser in i vår trädgård. Om du missade städdagen eller ändå hjälpa till finns vid ingången till teknikrummet en plockare och en liten spann. Visst vill du att det ska se trevligt ut på vår tomt?
· Kan du tänka dig att hjälpa till föreningens trädgårdsgrupp kan du kontakta Mai Parada 070-749 60 44 eller Nistiman Gustafsson 070-475 35 43
Årsredovisning  och årsmöte
· Föreningens årsredovisning för år 2021 finns på föreningens hemsida och på SBC. Den tryckta årsredovisningen kommer att delas ut tillsammans med kallelsen till årsmötet som i år kommer att äga rum den 24 maj.
· På årsmötet ska styrelseledamöter och valberedning väljas. Är du nyfiken på hur det är att sitta i en styrelse i en bostadsrättsförening så kan du gå en webbutbildning som styrelsen köpt in från SBC. Ta kontakt med ordföranden Mai Parada 070-749 60 44 eller Jonas Lindström 073-412 81 82 i valberedningen om vill veta mer om utbildningen eller har frågor om hur det är att sitta i styrelsen eller i valberedningen.
Styrelsen värnar om säkerheten
· I dessa orostider har frågan om skyddsrum kommit upp i media. Styrelsen har köpt in skyddsrumsutrustning som ska finnas och lagt fast skyddsrumsrutiner.
· Alla har beröringsfria brickor så kallade taggar som öppnar bl.a. entrédörrar och till källargångar. Om du misstänker att du blivit av med en tagg ska du meddela styrelsen så att ingen obehörig kan komma in t.ex. i lägenhetsförråden. Systemet kan nämligen programmeras så att taggen inte kan användas. Skulle du hitta taggen senare kan taggen aktiveras igen.
· Tänk på att om strömmen går kan du ändå komma in från trädgårdssidan!
Tvättstugan
· I tvättstugan har installerats ett torkskåp och golv i tvättstuga och torkrum städas numera varje vecka.
Robotgräsklippare
· Den största delen av våra gräsytor klipps nu av en robotgräsklippare. Övriga små gräsytor hjälps vi alla åt med att klippa. Kontakta Mai Parada 070-749 60 44 om du vill att gräsklipparen av något skäl ska stängas av.
Nyhetsbrev och hemsida
· Har du missat något nyhetsbrev och vill läsa det igen så finns numera nyhetsbreven på föreningens hemsida https://vagnmakaren.bostadsratterna.se/om-foreningen/nyhetsbrev
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