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Bygglov beviljat!
Stadsbyggnadskontoret fann att föreningens förslag till balkongförnyelse var så bra att bygglov kunde beviljas utan möten, ändringar eller kompletteringar av ansökan.

Nu startar styrelsen arbetet med att ta fram informationsmaterial och planera för en extrastämma där vi kan ta det formella beslutet att bygga 6 nya balkonger och bygga ut de 36 befintliga och glasa in dem. I anslutning till denna stämma kommer det i trädgården att finnas en visningsbalkong som är utrustad med gardiner och golvmatta. Då kan man se och känna och få en bra uppfattning om hur den färdiga balkongen kommer att kännas och fungera. Naturligtvis kommer information också att lämnas om vad balkongförnyelsen kommer att kosta och hur det hela kan betalas.

Hyreslägenhet såld
Föreningens sista hyreslägenhet såldes för 1,9 Mkr och när pengarna flyter in kommer de att placeras på högräntekonto med en räntesats som är högre än räntan på föreningens lån som har bunden ränta.

Elpriserna oförutsägbara
Elpriserna slår ofta nya höjdrekord. De priser som nämns i media är dagspriset på Nordpol. Föreningen betalar till Kraftringen det rörliga elpriset med tillägg för energiskatt, överföringsavgift och moms på hela summan. Medlemmarna betalar bara för sin egen förbrukning och styrelsen följer noga upp att de boende över tid inte betalar för mycket eller för lite.

Gräsklippningen
Vi anlitar ju inte längre något företag att klippa gräsmattorna på framsidan. I stället har föreningen köpt in en elektrisk gräsklippare och medlemmarna hjälps åt med att klippa de mindre ytor som robotgräsklipparen inte klarar av. Hittills har detta fungerat väl. Tack till alla som hjälper till att klippa!

Städdag 28 aug
Styrelsen påminner om städdagen då alla som kan bör ställa upp och tillsammans hjälpas åt göra fint i trädgården.
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