Styrelsen informerar i februari 2022
Ny ekonomisk förvaltning
Ett tack till alla medlemmar som nu fixat sina betalningsrutiner så att de nu fungerar. Övergången till SBC har gått bra. Styrelsen kan konstatera att de tekniska lösningarna hos SBC genomgående är bättre än hos Riksbyggen.
Uppgifter om vår förening och din bostad kan du nå via Internet https://varbrf.sbc.se/ eller mobilappen ”SBC Vår Brf”. Du kan bl.a. se och hämta dina avier och vissa blanketter.
Hemsidan
Samtidigt som styrelsen arbetat med övergången till SBC har den gjort en total genomgång och uppdatering av hemsidan. Ta gärna en titt och bekanta dig med all information som finns på https://vagnmakaren.bostadsratterna.se/
Välkommen till Vagnmakaren i Lund
En ny version av föreningens folder med information och ordningsregler har tagits fram och kommer att delas ut. Bekanta dig med innehållet.
Renovering av lägenhet
Styrelsen har låtit renovera och gjort ett nytt badrum i den tvåa som ska bli bostadsrätt. Mäklaruppdraget har gått till Daniél Holmqvist i Mäklarhuset. Info finns på hemsidan.
Elpriser
I media har elpriser fått stor uppmärksamhet. Föreningen har ett rörligt elpris. I december var det 3 kr 27 öre. Det är inte praktiskt att ändra det pris som föreningen tar ut av medlemmarna varje månad och som för närvarande är 2 kr 30 öre. Styrelsen räknar med att elpriset faller under 2 kr så att föreningen kan ”ta igen” det underskottet i förhållande till medlemmarna.
Energieffektivisering
Det höga elpriset gör att styrelsen kommer att undersöka om vi genom annan utrustning i tvättstugan kan sänka elförbrukningen och göra tvättstugan trevligare.
Trädgårdsskötsel
Föreningen har inte längre något avtal om trädgårdsskötsel som gräsklippning, skräpplockning, tömning av papperskorgar, sopning av parkeringsytor m.m. Styrelsen avser att till våren installera en robotgräsklippare som tar hand om de stora gräsytorna. 
[bookmark: _GoBack]De andra uppgifterna tänker sig styrelsen att medlemmarna ska hjälpa till med. För att plocka skräp och nedfallna kvistar från träden finns vid ingången till källaren vid B-trappan ett plockredskap, så man inte behöver böja sig.
Årsmötet
Motioner till årsmötet ska lämnas senast den 15 mars. Lägg din motion i föreningens brevlåda i entrén i B-trappan. Motionen ska vara undertecknad och kunna besvaras med ja eller nej.
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