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Styrelsen informerar om extrastämman – balkongförnyelsen
Den 5–6 oktober var visningsbalkong uppställd i trädgården. Det kom en strid ström av besökare. På plats fanns styrelsen och representanter från RK Teknik som visade balkongen och svarade på frågor. Innan föreningsstämman formellt öppnades svarade Tim Johansson från RK Teknik på praktiska och tekniska frågor.
Uppslutningen på stämman var rekord – endast två lägenheter var inte representerade genom närvaro eller fullmakt.
När justerare skulle väljas ersattes två föreslagna justeringsmän av Hans Selén och Jonas Lindström.
När mötet inleddes yrkade Hans Selén att dagordningen skulle ändras och att den första egentliga punkten på dagordningen skulle vara återremiss av hela balkongprojektet.
Till yrkandet fanns en skrivelse som undertecknats av Hans Selén, Jonas och Ditte Lindström och som utdelats till medlemmarna före stämman. Hans presenterade skrivelsen som innehöll frågor och krav på utredningar och riskanalyser. De menade att styrelsens information om projektet var bristfällig och att beslutsunderlaget var otillräckligt.
Styrelsen yrkade att den utsända dagordningen skulle följas och påpekade att återremiss kunde yrkas när som helst under mötet t.ex. om någon menade att det fanns behov av mer information.
Men stämman beslöt att dagordningen skulle ändras så att frågan om återremiss av balkongprojektet kom först. Därefter biföll stämman yrkandet från Hans Selén, Jonas och Ditte Lindström att balkongprojektet skulle återremitteras till styrelsen. Efter det avslutades mötet.
Följden blev att stämman inte diskuterade eller beslutade något annat som rörde balkongprojektet.
Styrelsen anser att mötestiden kunde ha använts bättre. Andra medlemmar än de som stod bakom skrivelsen hade kunnat framföra synpunkter och förslag. Styrelsen hade också kunnat få reda på om andra mötesdeltagare menade att något annat behövde belysas eller utredas.
Hans Selén och Jonas Lindström har inte justerat protokollet på sedvanligt sätt dvs. rättat det som de anser uppenbart fel. De har till justeringen fogat en skrivelse som också innehåller andra synpunkter. 
Såväl protokollet som justeringsmännens skrivelse har nu anslagits på föreningens anslagstavlor.
Är protokollet borttaget från anslagstavlan kan medlemmar ändå läsa det genom att logga in med BankID på www.sbc.se
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