Nyhetsbrev februari


Extra föreningsstämmor under våren
Bostadsrättslagen har ändrats och våra stadgar behöver uppdateras. Bland annat behöver man nu tillstånd från föreningen för vissa åtgärder i lägenheten. För att ändra stadgarna behöver man ha två på varandra följande stämmor. Dessa föreningsstämmor planerar vi att hålla under mars och april.

Fixardagar
Årets fyra fixardagar kommer att bli den 12 mars, 11 juni, 13 augusti och 22 oktober. Skriv in dagarna redan nu i din kalender så att du kan delta. Förutom att vi sparar pengar genom att fixa själva får du en trevlig dag med dina grannar. De som kommer på fixardagarna får en liten överraskning.

Är du intresserad av styrelsearbetet?
Styrelsen har köpt in en digital utbildning i styrelsearbetet i en bostadsrättsförening. 
Det finns några platser kvar. Kontakta styrelsen om du är intresserad. 
Ett deltagande innebär inte att du behöver ta styrelseuppdrag.

Installation bredband och ny takantenn
På taket kommer snart att sättas upp antenner för det nya 5G-mobilnätet och i föreningens undercentral kommer antennutrustning att installeras. Föreningen har tecknat ett nytt 10-årsavtal och får årligen indexreglerade inkomster.
Utrustningen i undercentralen kommer att anslutas med en bredbandskabel. Kabeln kommer att läggas i gräsmattan framför huvudentréerna.

Trädgårdsgruppen söker medlemmar
Under sommaren behöver våra växter i trädgården vatten och omsorg och ogräs måste tas bort. Trädgårdsgruppen har hand om det, men många i gruppen är bortresta under hela eller delar av sommaren, så trots att det är roligt att pyssla i trädgården kan det bli lite mycket när det bara är några få kvar som utför sysslorna. Nya medlemmar behövs! Som medlem i trädgårdsgruppen är du också med och bestämmer vad som ska odlas i pallkragarna. Kontakta Mai (mai.parada@gmail.com) om du vill vara med i trädgårdsgruppen och vattna och pyssla lite i trädgården då och då. Du bestämmer själv hur mycket du vill delta. 
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