Nyhetsbrev april 2024

Avgiftsändringar 
Som ni kanske sett på senaste månadsavin har kabel-tv/bredbandsavgiften höjts med 13 kr/månaden. Avgifterna höjs med index av leverantörerna, men den avgift vi tagit ut av medlemmarna har i flera år varit densamma (dvs för låg). Nu motsvarar avgiften det föreningen betalar till leverantörerna just nu.

Elpriset anpassas så att medlemmarna över tid betalar den verkliga rörliga kostnaden för elen som föreningen har haft. De senaste 12 månaderna har elpriset som medlemmarna betalat varit för lågt men avgiften för el kommer trots det att sänkas till 1,50 kr/kWh från och med 1 mars 2024. Vi tror nämligen på ett lägre elpris under sommaren.

Cykelparkering
[bookmark: _GoBack]Det är ofta fullt i cykelställen utmed huset, särskilt vid C-trappan. Därför vore det bra om de minsta cyklarna ställs in i barnvagnsrummet. Det brukar också vara mer plats i cykelstället vid A-trappan.

Tack!
Tack alla som ställde upp på årets första fixardag. Nu är trädgården vårfin! Passa på och njut av de blommande träden. 

Robotgräsklipparen
Robotgräsklipparen är på plats igen. Som vanligt gäller att man måste ställa tillbaka stolar och annat som man tagit ut på gräsmattan, annars är det risk att gräsklipparen fastnar och någon måste gå ut och ta loss den.

Grillplatsen
Den låga muren runt grillplatsen är nu klar. Nya trädgårdsmöbler är på gång.

Ramslök
Nu har ramslöken i lunden kommit upp. Det finns mycket, så det räcker till alla. Man kan använda den till pesto, paj, soppa eller helt enkelt ha den på mackan.

Årsstämman
Välkomna på årsstämman den 23 april! Alla har fått kallelse med dagordning och årsredovisning. På stämman kommer frågan om solceller på taket att diskuteras.


Styrelsen 
