Nyhetsbrev maj/juni 2024

Utemöbler och parasoll 
Nu är den nya utemöblerna och parasollet på plats. Glöm inte att fälla ihop parasollet och bära tillbaka möbler som du flyttat till grillplatsen. Nu hoppas vi på många fina grillkvällar!

Fest i trädgården
Om du vill ha en större fest i trädgården med partytält måste du meddela Mai i styrelsen innan för anvisning om var tältet kan stå. Sätt också upp lappar om festen på anslagstavlorna så att dina grannar är förberedda på lite mer ljud än vanligt.

Städning i tvättstugan
Tyvärr funkar inte städningen av tvättstugan. Ta med alla saker som är dina upp till lägenheten. Sopa golvet och våttorka det om det behövs. Om du spiller tvättmedel på tvättmaskinerna ska du också torka bort det, annars måste dina grannar göra det.

Stopp i tvättmaskiner
På tvättmaskinerna står det att man bara får använda flytande tvättmedel eftersom pulvertvättmedel täpper till slangarna. För ett par veckor sedan var det fel på två maskiner på grund av att man använt pulvertvättmedel. Reparationen kostade flera tusen kronor – en onödig utgift för föreningen, oss alla alltså.

Barnvagnsrum
I förra nyhetsbrevet bad vi de som har små barncyklar att ställa dem i barnvagnsrummet. Nu ser vi att det är fullt av barnvagnar där. Behövs alla barnvagnarna. Om du har en barnvagn som inte används kan den kanske stå i lägenhetens förråd.

Fixardag
Den 9 juni är det fixardag. Trädgårdsgruppen hoppas att du kan komma och hjälpa till att snygga till i trädgården. Är vi många går det lätt.

Gräsklippning
Som ni kanske har noterat är det mindre yta att klippa. Det beror på att kommunen verkar klippa utmed Råbyvägen. Om en person klipper i början av sin vecka och nästa i slutet av sin blir det nästan två veckor mellan klippningarna. Då blir det betydligt tyngre att klippa. Så klipp helst i mitten av din vecka.
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