Nyhetsbrev januari 2024

Nya regler för sopsortering
Från den 1 januari kommer kommunen att ”straffdebitera” fastighetsägare för överfulla sopkärl eller om sopor felsorteras. 
   Locket på sopkärlet ska kunna gå att stänga. Det är främst kärlen för plast och kartong som brukar vara överfulla, men det beror oftast på att det finns en massa outnyttjat utrymme i kärlen på grund av att man kastat kartonger utan att platta till dem. Tänk därför på att platta till mindre kartonger helt och skär sönder större kartonger i bitar så att de blir helt platta innan du kastar dem. Tryck också ner plasten och kartongerna i kärlen.
   Det är allas ansvar att inte fylla kärlen så mycket att locken inte går att stänga.  

Hissarna
[bookmark: _GoBack]Hissarna i A- och B-uppgångarna har blivit stående flera gånger på senare tid. Den vanligaste felorsaken är att de som ska åka med hissen har för bråttom och försöker öppna dörren innan hissen är klar för det.
    Undvik hisstopp och dyra hissreparationer genom att invänta att inre hissdörrar öppnats och stannat helt i öppet läge innan du försöker öppna hissdörren.

Vintervägar
Det kan vara svårt att hinna med att skotta och salta när det snöat, och trots att man skottat och saltat kan det finnas isfläckar. Tänk på att gå försiktigt.
Om du har behov av att skotta t.ex. vid din parkering ska det finnas en snöskyffel utanför teknikrummet.

Avgiftsavin
Denna månad finns inte din förbrukning av el och varmvatten för november månad med. Det är trist men inget som styrelsen kan påverka. 

Styrelsen 
