Nyhetsbrev februari 2025

Elbilsladddning och elpriser
Föreningen har bytt lampor på parkeringen till LED-lampor, installerat 10 laddboxar för laddning av elbilar och installerat lastbalansering i elcentralen. Lastbalansering behövs för att inte husets huvudsäkring ska utlösas när många elbilar samtidigt laddas.
Elpriset varierar mycket och det spotpris, som det talas om i media, är utan skatter och avgifter. Om du vill räkna ut hur mycket föreningen betalar kan du till spotpriset lägga 70 öre och multiplicera summan med 1,25.
Styrelsen har tagit fram en PM om elpriser som du hittar på föreningens hemsida https://vagnmakaren.bostadsratterna.se/ekonomi/avgifter-och-imd

Viktiga datum
Den 9 mars har vi årets första fixardag. Det finns mycket att göra så vi är tacksamma för din insats.
Anteckna i din kalender att årsstämman är den 23 april.

Laddning av litiumjonbatterier
Eftersom det finns en brandrisk bör laddning av litiumjonbatterier ske under uppsikt och på ett hårt underlag. Ladda aldrig på natten och ladda aldrig ett skadat batteri. Detta gäller särskilt batterier till elcyklar.
Styrelsen håller på att titta på olika alternativ för en säkrare laddning.

Kolla din brandvarnare
Man ska kolla sin brandvarnare regelbundet. Batteriet håller ofta i flera år och piper när det håller på att ta slut. Vänta inte för länge med att byta batteri för det pipande ljudet kan vara störande för dina grannar om du själv inte är hemma. Om du behöver en ny brandvarnare och inte kan köpa en själv kan du köpa en från föreningen för 100 kr. Kontakta någon i styrelsen.

Avfallshanteringen
Det har blivit lite bättre ordning på sopstationen. Soporna fördelas jämnare mellan restavfallskärlen och wellpappsförpackningar rivs sönder så att det blir mer plats.
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