Nyhetsbrev april 2025

Elbilsladddning och elpriser
Styrelsen har beslutat att från den 1 maj ta ut 3 kr/kWh för elbilsladdning. Detta för att priset bättre ska motsvara föreningens kostnad för just elbilsladdning.

Fixardag
Fixardag den 27 april. Hoppas att du kan ställa upp ett par timmar.

Håll rent på din parkeringsplats
Var och en ska sköta renhållningen på sin parkeringsplats. Detta gäller inte bara snöröjning utan också att man tar bort löv och skräp, speciellt utmed häcken om din parkeringsplats gränsar mot en häck.


Kärl för textilåtervinning
Det är lag på att all textil ska återvinnas. Det finns nu ett kärl för trasiga och slitna textilier i cykelkällaren. Kläder och annat som går att återanvända lägger du som vanligt i en insamlingscontainer. 

Gräsklippning
Ett schema för gräsklippning finns uppsatt i varje trappuppgång. Om vi alla hjälps åt behöver man bara ha ansvaret för gräsklippningen en vecka, alltså en klippning, per säsong. Om du inte kan någon av veckorna som din trappuppgång har ansvaret är det bra om du skriver upp dig på någon annan vecka på en av de andra trappuppgångarnas klippschema. Skriv gärna upp dig för ytterligare veckor då det bor flera i huset som inte kan klippa på grund av ålder och annat. 

Föreningsstämman
På föreningsstämman skedde omval av styrelseledamöter och revisorer, antogs stadgeändringar och beslöts att köpa in hjärtstartare. För mer info – läs protokollet när det anslagits.
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