Nyhetsbrev juni

Tvättstugan
Ibland respekteras inte tvättiderna på kvällen och grannar som bor ovanför tvättstuga och torkrum blir störda. Därför kommer strömmen att brytas kl. 21 i tvättstugan och 22 i torkrummet.
   Tunnan för skräp som står i tvättstugan blir fort full om man kastar stora tvättmedelsförpackningar där. Du ska själv kasta dina tomma förpackningar i plaståtervinningen.

Gräsklippning
På anslagstavlorna i entréerna finns ett schema för gräsklippning. Vi börjar med C-trappan i år. Vi hoppas att tillräckligt många hjälper till så att vissa inte behöver klippa gräset flera gånger under säsongen.
   På insidan av dörren till trädgårdsförrådet finns instruktioner för hur man använder gräsklipparen och hur man byter batteri och sätter det använda batteriet på laddning. 

Trädgården
[bookmark: _GoBack]På årsstämman fick styrelsen i uppdrag att fixa en bättre grillplats. Vi planerar att lägga plattor på cirka 30 kvadratmeter, köpa ett par bord, ett antal stolar, parasoll och sätta ett grillstativ på cementröret.  

Föreningen fyller 20 år!
I år är det 20 år sedan vår bostadsrättsförening bildades. Det finns förslag om att fira det med en fest i trädgården i slutet av augusti eller början av september. Därför vill styrelsen veta om intresse finns och om några i så fall vill vara med i en festkommitté som kan utforma och arrangera festen. Mejla Mai mai.parada@gmail.com och anmäl ditt intresse! Svara senast den 30 juni.

Vattning
Grönsaker och tomater i pallkragarna och växterna vid södergaveln behöver vattnas dagar då det inte regnar. Det är bra om fler hjälper till. Anmäl dig på listan som finns på anslagstavlan i B-trappans entré.

Styrelsen önskar alla en riktigt skön sommar!
