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Riksbyggen har sagt upp alla våra avtal. Riksbyggen kräver en höjning av sin ersättning med 61 514 kr dvs med 50% för att öka sin lönsamhet. Styrelsen har inte accepterat det utan kommer från och med 1 jan 2021 att anlita Sveriges Bostadsrättscentrum (SBC) för den ekonomiska förvaltningen till ungefär samma pris som idag. 
Arbete med att upphandla fastighetsskötseln pågår.

Trädgården kräver större arbetsinsatser. 
Styrelsen har beslutat att det framöver kommer att vara 4 fixardagar. 
Nästa fixardag blir den 21 augusti. Mer info kommer längre fram.

Nistiman Yilmaz har åtagit sig att vara ansvarig för trädgårdsgruppen. Styrelsen är tacksam för detta. Medlemmar som har intresse för trädgården och är beredda att göra en arbetsinsats 
uppmanas att kontakta Nistiman 0704-75 35 43. 

Laddplatser för elbilar. Styrelsen har efter konkurrerande upphandling valt företaget Miljöbelysning att svara för installationen. Sammanlagt kommer 11 stycken laddboxar att placeras i mitten på parkeringen mot Råbyvägen. I samband därmed kommer belysningen på parkeringen att förbättras. Föreningen har i ett preliminärt beslut beviljats laddningsstöd med halva installationskostnaden.
Installationen är planerad till veckorna 33 och 34. Under den tid arbetet pågår kommer berörda bilägare inte att kunna parkera på sina platser. Mer info kommer. 

Vi önskar alla en skön sommar!
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